

Исследовательская часть Тихоокеанской государственной лаборатории Министерства энергетики Соединенных Штатов обнаружила, что высушивание земли имеет ощутимое воздействие на строение микробных сообществ почвы. Прогнозируется, что глобальное потепление спровоцирует рост объемов и интенсивности засух на плодородных территориях. В условиях высыхания земли изменяется конструкция и функционирование объединения микроорганизмов.

Подробнее: <https://actualnews.org/exclusive/304599-globalnoe-poteplenie-izmenit-pochvennye-mikrobiomy.html>